
Metale 

 puszki z blachy stalowej po żywności 

(konserwy) 

 puszki po napojach, sokach 

 złom żelazny i metale kolorowe 

 metale kapsle z butelek, zakrętki słoików 

i innych pojemników 

 folia aluminiowa   

 

Nie wrzucamy: 

 zużytych baterii i akumulatorów 

 puszek po farbach i lakierach, 

 opakowań materiałowych z jakąkolwiek 

zawartością 

 innych odpadów komunalnych (w tym 

niebezpiecznych) 

     KOLOR WORKA – CZARNY 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tworzywa sztuczne i opakowania 

wielomateriałowe 

 butelki po napojach 

 opakowania po chemii gospodarczej, 

kosmetykach (np. szamponach, 

proszkach, płynach do mycia naczyń, itp.) 

 opakowania po produktach spożywczych 

 plastikowe zakrętki 

 plastikowe torebki, worki, reklamówki i 

inne folie 

 plastikowe koszyczki po owocach i innych 

produktach 

 kartoniki po mleku 

Nie wrzucamy: 

 strzykawek, welflonów, innych artykułów 

medycznych 

 odpadów budowlanych i rozbiórkowych 

 nieopróżnionych opakowań po lekach, 

farbach, lakierach i olejach 

 sprzętu elektrycznego i elektroniczny, 

Inne odpady komunalne (w tym 

niebezpieczne)                             

KOLOR WORKA – ŻÓŁTY 

 

 

Gmina Przasnysz   

SEGREGUJ Z NAMI 

Papier i tektura 

 opakowania z papieru lub tektury 

 gazet, czasopisma 

 katalogi, prospekty, foldery 

 papier szkolny i biurowy 

 książki i zeszyty 

 torebki papierowe  

 papier pakowy 

Nie wrzucamy: 

 papieru powlekanego folią, kalk 

 kartonów po mleku i napojach 

 pieluch jednorazowych i podpasek 

 worków po nawozach, cemencie i innych 

materiałach budowlanych, 

  tapet 

Inne odpady komunalne (w tym niebezpieczne) 

      

 KOLOR WORKA – NIEBIESKI 

 

 

Szkło i opakowania szklane 



 butelki i słoiki po napojach i żywności, 

 butelki po napojach alkoholowych, 

 szklane opakowania po kosmetykach, 

Nie wrzucamy: 

Inne odpady komunalne (w tym 

niebezpieczne) 

 

KOLOR WORKA – BIAŁY 

 

 

 

Odpady ulegające biodegradacji „Zielone” 

Odpady ulegające biodegradacji „zielone” zaleca 

się zagospodarowywać we własnym zakresie w 

przydomowych kompostownikach. 

 

 

 gałęzie drzew i krzewów, 

 liście, kwiaty i skoszona trawa, 

 trociny i kora drzew, 

 owoce warzywa, 

Nie wrzucamy: 

Inne odpady komunalne (w tym 

niebezpieczne) 

                  KOLOR WORKA – 

                                 BRĄZOWY 

 

 

Wszystkie odpady segregowane muszą być 

pozbawione resztek żywności. 

Częstotliwość odbioru odpadów:  

1.Zmieszane odpady komunalne:  

                                           jeden raz w miesiącu. 

2.Odpady ulegające biodegradacji „zielone”: 

                                           jeden raz w miesiącu. 

3.Segregowane odpady komunalne: 

                                             raz na dwa miesiące. 

4.Meble i odpady wielkogabarytowe , zużyte opony, 

zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny: jeden raz 

w roku. 

5.Odpady budowlane i rozbiórkowe, powstałe w 

wyniku prowadzenia drobnych robót 

niewymagających uzyskania pozwolenia na budowę 

ani dokonania zgłoszenia o zamiarze wykonywania 

robót w starostwie powiatowym, odbierane będą po 

indywidualnym zgłoszeniu właściciela 

nieruchomości. 

Na terenie gminy zorganizowany zostanie punkt 

selektywnej zbiórki następujących rodzajów 

odpadów: 

 mebli i odpadów wielkogabarytowych; 

 zużytych opon; 

 zużytego sprzętu elektronicznego i elektrycznego; 

 chemikaliów (farb, rozpuszczalników itp.) 

 akumulatorów i baterii; 

 przeterminowanych leków; 

 odpadów budowlanych i rozbiórkowych, powstałych 

w wyniku prowadzenia drobnych robót 

niewymagających uzyskania pozwolenia na budowę 

ani dokonania zgłoszenia o zamiarze wykonywania 

robót w starostwie powiatowym. 

ZBIÓRKA  WSKAZANYCH  WYŻEJ  ODPADÓW  

ORGANIZOWANA  BĘDZIE  RAZ  W  ROKU  I  TRWAĆ  

BĘDZIE  DWA  DNI. 

 

 szkło stołowe- żaroodporne, 

 ceramika, doniczki, 

 znicze z zawartością wosku, 

 żarówki i świetlówki, 

 szkło kryształowe,  reflektory, 

 nie opróżnione opakowania po lekach, 

olejach, rozpuszczalnikach, 

 termometry i strzykawki, 

 monitory i lampy telewizyjne, 

 szyby okienne i zbrojne, 

 szyby samochodowe,  lustra, witraże 

 fajans i porcelana, 

 kości zwierząt, 

 mięso padlina zwierząt, 

 olej jadalny, 

 drewno impregnowane, 

 płyty wiórowe i MDF, 

 leki, 

 odchody zwierząt, 

 popiół z węgla kamiennego, 


